

流浪女救助站里产下“小龙女”

孩子身体健康，已被送往福利院

通讯员 于波 记者 柳斌

7月23日，一位怀有身孕的流浪女被开发区金桥派出所民警送到烟台市救助站，被送到救助站时，身上只披了一件被单。面对工作人员的询问，她一声不吭，怀疑有精神问题后，她被送到了烟台肺科医院（心理康复中心）。

8月24日凌晨，流浪女产下一个健康女婴。可是孩子生下来怎么养，这成了烟台市救助管理站头疼的事。

▶无名流浪女顺利剩下女婴。
图片由通讯员提供



流浪女顺利产下健康女婴

8月24日凌晨零时二十分，在烟台山医院产二科，一名女婴呱呱坠地。“是个女孩，6斤3两，经过检查，孩子身体正常，并注射了乙肝疫苗。”烟台市救助管理站的工作人员说。

虽然女婴身体很正常，但是她的降临和别的孩子有很大不同，她没有名字，她的妈妈是个流浪妇女，并患有精神疾病，更没有人知道她的爸爸是谁。

“孩子躺在妈妈身边，看上

去很是可爱。”在孩子出生的当天早上，烟台市救助管理站的工作人员就赶到烟台山医院，看望了孩子的母亲，为孩子买了衣服、奶粉和尿布等，并拿着奶瓶给孩子喂奶。

为了让孩子吃点母乳，工作人员不断指导和劝说，孩子的妈妈才给孩子喂了些奶。孩子的妈妈是龙年怀的胎，于是烟台市救助管理站的工作人员就叫这个女婴“小龙女”。

被送救助站时只披着一件被单

“她来的时候挺着大肚子，身上就披了个被单，其他的什么也不知道。”救助管理站的工作人员说，孩子的妈妈是7月23日被开发区金桥派出所的民警送到救助站的。根据民警介绍，流浪妇女是他们在巡逻的时候在路边发现的，身高150cm，30岁左右。

来到救助站后，工作人员给她洗了澡，换上了新衣服，但是无论怎么询问，她都一句话也不说，神智有些恍惚，于是救助站的工作人员当天开了介绍信将她送到了烟台肺科医院（心理康复中心）。考虑到孕期妇女

的营养，救助站当天就给她开了小灶，买了鸡蛋，给她做了排骨，盛菜的时候还多给她放些肉。

孩子的未来及成长一直是救助站的工作人员头疼的事，一方面不希望孩子生下后就失去母爱，另一方面还想让孩子

有个好的成长环境。救助站的工作人员本希望能通过孩子激发流浪妇女的母爱，让她回忆起一些信息。

经过慎重考虑，烟台市救助管理站联系了烟台市儿童福利院，并将女婴送到烟台市儿童福利院。

妈妈还留在救助站坐月子

9月2日，记者在烟台市救助管理站见到了孩子的妈妈，她正在走廊里来回溜达，身体看上去已经恢复了很多，但无论工作人员问些什么，她都不予回答。

烟台市救助管理站的工作人员说，他们每顿饭都给她单独安排伙食。“每天给她吃三个鸡蛋，经常给她熬些容易消化的稀饭和八宝粥，还给她做过鸡肉、排骨等保

证营养。”工作人员说，晚上给她打洗脚水、擦身体等也是她们来做。

据介绍，工作人员对这位特殊母亲一直都特殊地照顾。从医院回来的那天正好

下雨，工作人员有的打伞，有的给她蒙上头巾，并给她换上布鞋，增加厚衣服，保证她的身体健康。据介绍，孩子的母亲还要在救助站里休养一段日子。

小棚失火，邻居们拎着水桶来帮忙

本报9月2日讯（记者 宋佳）2日中午12点多，福山区福汇街小区一草棚起火，居民推测可能是高温引发自燃。火势引燃了堆在草棚子里的礼花，射出来的礼花贴着地面水平射出，礼花在一个正在胡同里看热闹的六岁男孩屁股后炸开，小男孩大哭以为自己的屁股被炸开了花，所幸并无大碍。

“着火了，快救火啊……”2日，中午12点多，在福山区福汇街小区，徐大爷的一楼草棚子莫名起火。火势越来越大，邻居们纷纷提着水桶帮忙灭火，六岁的牛牛站在离火草棚子六七十米远的地方，笑嘻嘻地看着大人们忙活着救火。

“就看见一条明亮的火光冲了出来，朝着不远处的男孩射去。”帮忙灭火的一位邻居说。

牛牛看到射出来的火光吓得撒腿就跑，边跑边哭着喊救命，就听“砰”的一声，礼花在牛牛屁股后面炸开，牛牛一

屁股坐到了地上。当时正在做饭的牛牛母亲李女士说，“听到牛牛的喊叫声后，我连滚带爬地下了楼，就看见儿子坐在地上哇哇大哭。”李女士擦了擦牛牛挂在脸上的泪珠说。“屁股没事，就是被地上的石子划破了皮。”听到李女士的话后，牛牛扭过头看了看他的屁股突然笑了，他说，“妈妈，我以为我的屁股炸飞了呢。”

眼看火势控制不住了，徐大爷拨打了火警，最终消防队赶到现场扑灭了大火。待大火被灭后，徐大爷抱着牛牛要去附近的诊所，牛牛的妈妈说，也没太大问题不用麻烦了。

事后徐大爷说，“过年时，女婿送的礼炮没舍得放，一直存在草棚子里。”可能是高温引发了自燃，被点燃的礼炮大约有半米长、三十厘米高。说话间，记者留意到徐大爷前额的头发被火燎的都卷了。

现场，徐大爷草棚外的路



草棚里清扫的多是些干玉米叶和易燃物品。 本报记者 宋佳 摄

面全是水，徐大爷正在草棚里清扫被烧毁的杂物，墙面被火烧成了灰黑色。从清理的杂物来看，多是些干了的玉米叶和一些易燃物品。徐大爷捡起地上一端被烧黑的纸筒说，这就是被点燃的大礼花。

请本文线索提供者
刘先生请到本报领取线索奖50元

○追踪报道

第二个“大胶囊”回家了

本报9月2日讯（通讯员 孙培泉 记者 蒋慧晨 见习记者 王永军）本报于8月30日、31日连续两天报道了金沙滩岸边漂来了个神秘的“大胶囊”，通过本报的报道，大宇造船厂的工作人员前来认领了学名为“护舷”的“大胶囊”。据了解，“布拉万”台风来袭时，大宇造船厂共丢失了3个护舷，8月31日上午，在开发区北于家小区，第二个护舷也被找到了。

8月31日上午，开发区胜利边防派出所在日常巡逻中发现，在辖区内北于家小区的广场上，放着一个“大胶囊”，看过本报报道的民警猜测，这很可能就是大宇造船厂丢失的另一个护舷。民警立即联系了张课长，经过确认，张课长将第二个护舷领回工厂。

据胜利边防派出所张所长介绍，8月28日19时左右，开发区北于家小区的居民王先生在海边发现了被台风冲上岸的“大胶囊”，王先生猜测这个庞然大物价格不菲，担心“大胶囊”放在海边会再次遗失，王先生找来一辆卡车将“大胶囊”运回了小区。31日上午，放在小区广场上的“大胶囊”恰巧被巡逻民警发现，随后便及时联系到了“大胶囊”的主人。

目前，大宇造船厂丢失的3个护舷已被顺利找回两个。

办完业务却丢了钱物 银行监控帮忙找回

本报热线967066消息（通讯员 王连训 记者 苑菲菲）8月28日上午10点多，于先生到银行办完业务，却不慎将随身装钱物的布袋落在营业柜台上，内有人民币200元及老年卡一张，返回银行却发现布袋不见了。后龙口公安调取监控录像，将捡到于先生布袋的两人找到。

接警后，民警迅速赶到银行，并与联系银行工作人员调阅当时的监控录像。经细心观察，并通过警综平台进行关联查询，最终确定了是辖区兰高镇大成家村的成某和隋某捡拾了物品。确定二人的住址后，民警立即驱车前往成某、隋某家中。

原来在当日上午10点20分，成、隋两人结伴到银行办理业务，成某发现柜台上放着一个布袋，因为当时储蓄所人员较多，没来的及问是谁的，便将布袋带回家中。在民警的教育下，成某将布袋交到民警手中。于先生接到布袋后，当场拿出百元人民币酬谢民警，被民警婉言谢绝。

市民免费观“蝙蝠侠” 称结局出乎意料

深港国际影城 乐天利快餐
967066
带你走进影城

本报9月2日讯（记者 侯艳艳）1日上午，在本报与深港国际影城联合推出的抢票观影活动中，有30位市民免费观看了热门大片《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》。

1日上午9点半，部分参加观影活动的市民提前来到深港国际影城，市民王女士一家幸运地抢到了3张免费观影券。王女士说：“蝙蝠侠前两部电影我都看过，第三部是蝙蝠侠的终结篇，一直期待看这部电影。”

上午10点，30位观影市民进入影厅，影片正式开始。在长达165分钟的电影没有市民提前退场。“当蝙蝠侠开战机携带核武器到达海湾时，我们都以为他死了，但结局出乎意料地美好。”看完电影，市民孙女士说。

观影市民张先生告诉记者，“片尾，布莱克找到了蝙蝠洞成为蝙蝠侠的继承人，这也为蝙蝠侠画了一个圆满的句号。”